

0:1不敌泰达,22轮联赛不败纪录被保级球队终结

广州恒大,这次冷门爆得大

本报讯 本赛季中超除了保级军团混战外,球迷最关心的就是恒大能否以不败战绩夺冠。令人意想不到的,8月31日晚,终结恒大不败的竟然是本场比赛开打前排名倒数第二的泰达(比分1:0),里皮军团连续22轮联赛不败纪录就此结束。

2011赛季,恒大曾打出23轮不败的骄人战绩,算上中甲的话长达

44场联赛不败,直到第24轮客场被亚泰终结。本赛季,恒大尽管面临多线作战,但球队在里皮的调教下却在亚冠、中超和足协杯中全面前进,大有包揽三冠的势头。

特别是在中超联赛中,联赛22轮过后,恒大19胜3平未尝败绩,领先第二名鲁能多达14分,净胜球、进球数等数据也是远远超过对手。随

着鲁能本轮爆冷输给申鑫,送给了恒大提前6轮夺冠的机会。

尽管泰达在联赛二次转会期间引进了周海滨、巴雷、安德烈奇尼奥等悍将,但绝大多数人不会相信恒大会败走津门。恒大不仅从整体实力来说要强于泰达,近期还击败富力、莱赫维亚等球队,显示了不错的状态,而泰达在连续输给东亚、卓

尔后再次陷入降级区,本场比赛开始前暂列积分榜倒数第二。

历史交手记录对恒大也非常有利,恒大升入中超后此前和泰达交手5次,恒大4胜1平保持不败且1球未失。本场比赛里皮派出了全主力阵容,然而球员们似乎对泰达不够重视,心态有些放松,上半场被泰达率先打破僵局。

下半场里皮先后换上赵旭日、郑龙和荣昊加强进攻,以往里皮的换人往往会带来进球,但这一次恒大最终一球告负。上一次恒大在联赛输球是去年中超最后一轮不敌国安,距离现在已经有301天。本场比赛恒大终于遭遇本赛季首败,终结了22轮不败纪录,也无法打破鲁能的提前夺冠纪录。(易文)



拜仁点球7:6胜切尔西夺得超级杯

挪了窝,穆叔还是输给瓜哥

本报记者 许恺玲

这次不是皇马和巴萨的较量,却依旧是穆里尼奥和瓜迪奥拉的对决。北京时间8月31日凌晨,2013欧洲超级杯对决在上赛季欧冠冠军拜仁和上赛季欧联杯冠军切尔西之间展开。时隔一个赛季,瓜迪奥拉和穆里尼奥又成了对手,这也是瓜迪奥拉与穆里尼奥第16次对决,而这其中穆里尼奥只赢了3次。

这一次在欧洲超级杯上,瓜迪奥拉的拜仁在点球大战中以7:6的总比分惊险击败被罚下一人的切尔西,首次捧起欧

洲超级杯。拜仁慕尼黑历史上曾经五夺欧冠,但是却从未染指过欧洲超级杯的冠军,瓜迪奥拉终于打破了这一宿命,也帮助自己收获了入主拜仁以来的首个欧战赛事冠军。

在赛前穆里尼奥的新闻发布会现场,当有记者问及他在皇马和巴萨的旧事时,穆里尼奥不耐烦地提醒说,那段历史已经成为过去。他指着白色外套上的切尔西俱乐部标志说:“还是白色,但不是皇马,是切尔西……这是欧洲超级杯,是切尔西和拜仁慕尼黑之间的比赛。”但说归说,赛后穆帅依旧翻起老账本抱怨。在谈到过

去在欧洲赛场的经历以及与瓜迪奥拉的交战史时,穆里尼奥指出,他的球队总会被罚下球员。“这对我来说不是新鲜事了。在切尔西时,我有两三次都是10人对阵巴萨。我去了国米,打欧冠半决赛,对巴萨有一个小时是10人作战。我去了皇马,对巴萨,也总是10个人。我回到切尔西,打超级杯决赛,又是10个人。”看看,谁说往事如烟,穆帅的记性这账本记得清着呢。

不过不得不提的是,虽然瓜帅笑到最后,但是面对抗击打能力超强的切尔西,拜仁的“巴萨式”足球也只踢了45分钟。之后瓜帅不得不换阵,尤其

加时赛换上沙齐里,高大的马丁内斯直接到了对方禁区内当起了中锋,阿拉巴、拉姆不断向禁区里起球,顿时让切尔西的门前风声鹤唳。这才是德甲球队最为熟悉的路子,放弃了一味的短传,打起立体进攻,海因克斯式的拜仁利那间回归。所以说瓜帅看似赢了,但他想推行的足球风格却差点输了,难怪瓜迪奥拉赛后承认,以后战术安排上应该更多地“接地气”。想要让拜仁变成巴萨,一个冠军可不能证明成功。

图为拜仁球员庆祝超级杯夺冠。
新华社发

轰11记Ace球,时隔四年再进美网16强 “娜”火力忒猛了

本报记者 许恺玲

用11记Ace(发球直接得分)球赢下比赛,北京时间8月31日凌晨,李娜火力全开,以2:0的比分顺利闯过第三轮,时隔四年再次杀入美网16强。

在去年的第三轮中,李娜意外输给了罗布森,遗憾出局。对手比自己小12岁,但李娜对于年龄问题并不在意,她说:“年龄只是纸面上的东西,其实今天一定要比明天年轻。”

“至少这次我进入了第二周比赛,”李娜说,“我觉得自己和去年相比有了很大进步,尤其是发球和上网。”在本场比赛中,李娜也正是凭借这两个环节的出色发挥,成功复仇。

发球是李娜本场比赛的一大亮点,整场比赛李娜轰出了11记Ace球,一举刷新了此前

个人在大满贯女单比赛中单场9记Ace球的纪录。而本场比赛李娜的网前得分率也达到100%,看得出李娜在网前的自信和手感。

从本场比赛来看,无论是心态还是状态,李娜都表现得近乎完美。她有效地抢占开局,在落后时能够迅速调整,在关键的赛末阶段能顶住压力,赢下了几乎所有最需要的分数。面对同为进攻型球员的罗布森,李娜在几项指标数据上占据压倒性优势,充分展示出了自己作为顶级球员的霸气。接下来李娜的对手将是状态回升的前世界第一扬科维奇,如果李娜能延续这样的出色发挥,我们有什么理由怀疑李娜不会走得更远呢?

图为李娜在新闻发布会上回答提问。
新华社发



朱婷成大器 尚需时日

本报记者 叶嘉利

郎平率领的中国女排8月31日晚以3:2幸运地报了伦敦奥运会四分之一决赛输给日本队的一箭之仇,在2013年世界女排大奖赛上赢下创纪录的13连胜,之后将于9月1日与巴西队争夺冠军。

面对身材矮小的日本队,朱婷的四号位强攻是中国队的杀手锏,每一次朱婷高高跃起,对方拦网队员的心里应该挺无奈的吧,明知够不到球还是要跟着朱婷起跳,目送皮球重重地砸在地板上。但是由于体力不支和多次一传不到位,朱婷也险些成为日本队逆袭的突破口。朱婷的表现还是有所欠缺,要成为下一个“铁榔头”,朱婷尚需时日。

全场砍下33分的朱婷是本场中国队表现最抢眼的队员,她扣球最有威胁的时候主要还是在前三局,每次抄手扣球几乎一打一个准,对方拿她也毫无办法。在遭遇第一场与塞尔维亚的低潮之后,朱婷的状态一场比一场好,与日本一战朱婷打出了超手强攻的代表作。

但是,朱婷也是有明显弱点的,那就是接一传。尽管在近几场比赛中,球迷们逐渐能够感觉到朱婷的防守和接一传有了很大进步,但是距离完美还有一定差距。在第二局日本队以20比18领先时,朱婷在3米区内避免接一传,但是木村纱织还是把球发在3米区内,逼着朱婷接发球,导致中国队连续几回合没有形成有效进攻,把第二局的胜利拱手相让。

另外由于体力不支,朱婷在后两局的扣球明显乏力,在最后一局关键时刻表现一般。幸好队长惠若琪在第五局挺身而出,连续帮助中国队得分,才赢得了比赛的最终胜利。从本场比赛来看,几乎是成也朱婷,败也朱婷。艰难赢下日本队,对她来说也应该是很好的锻炼机会。

贝尔出走倒计时 热刺疯狂引新援

新华社伦敦8月30日体育专电 鉴于威尔士边锋贝尔“天价”加盟皇马指日可待,主教练博阿斯正在抓紧为“后贝尔时代”的托特纳姆热刺队引入新人。30日一天,白鹿巷球场就传来了三则转会消息。

“我们高兴地宣布,我们就埃里克森转会与阿贾克斯队达成协议。”热刺30日在其官网发布声明称。这名21岁的丹麦中场球员自2008年起代表阿贾克斯队出战161场,打入32球。他的身价大约为1150万英镑。

同日,23岁的罗马尼亚后卫克里奇斯和21岁的阿根廷前锋拉梅拉也加盟白鹿巷。克里奇斯以850万英镑的身价由布加勒斯特星队转会而来。拉梅拉之前效力于意甲罗马队,据说热刺为他签下了价值2570万英镑的合同。

再加上之前签下的西班牙射手索尔达多、巴西中场保利尼奥、法国中场卡普埃、比利时边锋沙德利,热刺在今夏转会市场上的投入已超过1亿英镑。